



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России встретился с Национальным комиссаром Полиции Финляндии



Сегодня в городе Хельсинки состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с Национальным комиссаром Полиции Финляндской Республики Сеппо Колехмайненом.

В ходе переговоров руководители ведомств затронули целый ряд важных вопросов двустороннего сотрудничества, представляющих взаимный интерес, в том числе подвели итоги взаимодействия за прошедший год, а также наметили план предстоящей совместной работы в 2019 году.

Также стороны договорились детализировать подготовленный проект Соглашения о



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

правоохранительном сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Министерством внутренних дел Финляндской Республики.

Так, главы ведомств пришли к общему мнению о необходимости предметно прописать в двустороннем Соглашении положения о взаимном обмене в части, касающейся компетенции, опытом и информацией о противодействии преступлениям, связанным с незаконной миграцией, в том числе при незаконном пересечении государственных границ двух стран, борьбе с налоговыми преступлениями и коррупцией.

Кроме того, стороны обсудили возможность обмена преподавателями и студентами, а также научно-педагогическим опытом между Академиями Следственного комитета Российской Федерации и Полицейской Академией Финляндии.

Одновременно по приглашению финской стороны планируется участие специалистов Следственного комитета Российской Федерации в организуемом Центральной криминальной полицией Финляндии и компетентными органами Швеции экспертном семинаре, посвященном вопросам противодействия террористической угрозе, который состоится в начале следующего года. Учитывая, что три стороны в последние годы не понаслышке столкнулись с деятельностью террористов – выходцев из Средней Азии, при этом имеют серьезный опыт противодействия терроризму, данная тематика приобретает особую актуальность.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации в свою очередь пригласил Сеппо Колехмайнена выступить в Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета Российской Федерации с лекциями по тематике противодействия преступности. Национальный комиссар Полиции Финляндской Республики с благодарностью принял приглашение и выразил мнение о важности воспитания будущих поколений профессионалов в области правоохраны.

По итогам переговоров Александр Бастрыкин и Сеппо Колехмайнен сердечно поздравили друг друга с наступающим Новым годом и выразили взаимную надежду на дальнейшее поступательное и всестороннее укрепление правоохранительного сотрудничества между Россией и Финляндией.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286945>